
ACTA N° 081
(NOVIEMBRE   15  de 2024)

En     Sahagtin     a     los     quince      (15)      dias     del     Mes     de

noviembre   del   afro   2024,    siendo   las   ocho    (08:00)    A.M.

se    dio    inicio   a    la    sesi6n       correspondiente    a    la
fecha   indicada,    citaci6n   hecha   por   el   Presidente   de
la   corporaci6n,    quien   le   ordena   al   Secretario   dar
inicio   a   la   sesi6n,   6ste   llama   a   lista   contestando

presente    quince    (15)    de    los    quince    (15)    Honorables

Concejales    del   Municipio   de    Sahagtin,    son    ellos      (1)

BULA  MONTALVO   KETTY   ESTHER   (02)  CASTILLO   MACEA   HERNAN

DARIO (03) CORDOBA RAMOS JORGE  ISAAC (04) FLOREZ PASTRANA

JAVIER   SANTIAGO   (05)   HERAZO   ORTEGA   ASTERIO   ANDRES   (06)

HERRERA  BULA  ALEXANDER  JAVIER  (07)  JURIS  MERCADO  ISMAEL

ANTONIO ( 08) MARTINEZ IZURIETA DANIELA ANDREA (09 ) MENDOZA

JARABA  JOSE  ALEJANDRO  (10  )  PACHECO  RIVERA  MAYERLIN  (11)
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TEJADA LUIS ENRIQUE (15) RESTAN VERGARA VICTOR ALFONSO .

EI    Secretario    constata    que    hay    qu6rum    suficiente

para  sesionar.

EI   Presidente  ordena  al  Secretario  leer  el  orden  del
dia      para   someterlo   a   consideraci6n,    el   cual   es   el

siguiente:
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1.   Llamado  a  lista  y  verificaci6n  del  qu6rum.

2.   Lectura  discusi6n  y  aprobaci6n  del   orden  del   dia.

3.   Lectura  discusi6n  y  aprobaci6n  del  Acta  anterior.

4.   Entrega   a   los   H.C,   del  proyecto   de   acuerdo.   ``   POR
MEDIO    DEL    CUAL    SE    CONCEDE    UNOS    DESCUENTOS    EN    TARIFAS    DE

SERVICIOS DE TRANSITO"

5.   Designaci6n   de   ponente   de   proyecto   de   acuerdo.      ``
POR  MEDlo  DEL  CUAL  SE  CONCEDE  UNOS  DESCuENTOS  EN  TARIFAS  DE

SERVICIOS DE TRANSITO"

6.   Proposiciones   y  varios.

DESARROLLO.

0

1.EI   Secretario  pas6  a  lista  y  verifico  el  qu6rum.

2.   Leido   el   orden   del   dia,    el   sefior   presidente    lo
somete   a   consideraci6n   y   votaci6n   de   la   plenaria,
siendo   aprobado   por   quince    (15)    votos   positivos   de
los   H.C.

3.     Se    procedi6    a    dar    lectura    al    acta    N°    080    de
noviembre     13   de   2024,   luego  el  presidente   lo   somete
a   consideraci6n   y   votaci6n   de   la   plenaria   para   su
respectiva    aprobaci6n,     siendo    aprobada    por    quince
(15)   votos   positivos   de   los   H.C.

4.  Se  hizo  entrega  a  los   H.C.   del  proyecto  de  acuerdo
"  POR  MEDIO  DEL  CUAL  SE  CONCEDE  UNOS  DESCUENTOS  EN  TARIFAS  DE

SERVICIOS DE TRANSITO" .

5.    Toma     la     palabra     el     sefior     presidente     de     la
corporaci6n   y   designa   como   ponente   del   proyecto   de
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acuerdo   ``    POR  MEDIO  DEL  CUAL SE  CONCEDE  UNOS  DESCUENTOS  EN

TARIFAS    DE    SERVICIOS    DE    TRANSITO".        A     la         H.      C,     RETTY

ESTHER  BUIIA   .    Quien   pertenece   a   la   comisi6n   tercera
Permanente  de  presupuesto.

6. Proposiciones y Varios.

El    presidente    manifiesta,     estamos    en    el    punto    de
proposiciones       y      varios       si       algdn       H.C.       desea
intervenir.   Seguidamente  solicita  la  palabra  el  H.C.
FRANCISCO   RAMON   PACHECO,    el   sefior   presidente   sede   la
misma    al         H.C.     quien     saluda    a     los    H.C,     y    demas
presente,    y   expresa   sefior   presidente   para  referirme
a   cerca   de   este   proyecto   que   acaban   de   entregar,   no
se   si   estar6  equivocado  pero     conozco   las   facultades
del   alcalde   ,   pero  nosotros   somos   los   que   aprobamos,
``    POE   IEDIO   DEL   CUAL    SE    CONCEDE   UNOS   DESCUENTOS    EN

TARIFAS  DE   SERVICIOS  DE   TRANSITO"   entonces      yo   diria
que   deben     especificar   cuales   son          los   descuentos
que   van   a   rebajar   para   uno   saber,    ya   que   nosotros
vamos   aprobar  algo  a  ciega.   Gracia   sefior  presidente.

Acto    seguido    el    sefior    presidente    manifiesta    H.C.

usted   ley6   el   proyecto,    seguidamente   el   H,C,    RAMON

PACHECO   le    contesta   al   presidente   manifestando    que

NO,   como   dije   lo  acaban  de   entregar   lo  estoy  mirando

ahora .

El   presidente   expresa   que   continuamos   en   el   punto   de

proposiciones   y  varios   que     si   algtin   otro  H.C.   desea
intervenir,   No  habiendo  mas  que  tratar  el  presidente
da  por   terminada   la   sesi6n   siendo   las   8:40  A.M.   Y
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cita    a    los    H.C.     para    el     Dia    diecinueve     (19)     de

noviembre   de   2024   a   las   08:00   A.M.

Para   mayor   constancia   se    f irma   la   presente   Acta   a
los   quince    (15)   dias   del  mes   de   noviembre   de   2024.

?<arc5  i±ees`L:c-
PEDRO  EMIR0  BASIIilo  BUSTAMANTE

Secretario

®
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